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Abstract oooooo (Maximally 250 words) ooooooooooo oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
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抄録　ああああ（最大６００字：句読点含む）あああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああああ
キーワード：ああああ, ああああ（最大5個）

１．緒言
　緒言では、対象の症例に関する背景や問題点などを適切な引用を行いながら説明してください。引用論文は和文でも英文でも構いません。文中での引用では、以下の例に倣い、文末の句点（。）の前に、論文最後の「引用文献」に羅列される文献番号を上付で行ってください。
　例）象牙質の増生に伴う歯髄腔の狭小化や根管の彎曲が挙げられる１）。
　九州歯科学会誌では、論文は本文内での引用順に番号を割り振ってください。校正の中で順番が変わることもありますので、論文提出の際には問題がないように確認してください。
　緒言の最後には、症例を発表する理由や意義を書いてください。

２．症例
患者：〇歳代　男性・女性
主訴：〇〇〇〇〇〇〇〇、〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇。
現症：〇〇〇〇〇〇〇〇、〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇。
既往歴：〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇。
家族歴：〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇。
口腔内所見：〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇。〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇。〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇。
画像所見：〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇。〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇。
診断：項目は適宜増減させてください。〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇
処置：〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇。〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇。
経過：〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇。〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇。


３．考察
　考察では新たな知見や介入した内容についてその妥当性を検討し、根拠を述べてください。いくつかの引用を提示して、既知であったことと本論文で新たに示せたことを的確に述べてください。

４．結論
　端的に本論文での結論をまとめてください。抄録にまとめている文章とは必ず異なるものにしてください。
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横7.8 cmは変更できません。






Figure 1: An example of single column-sized figure and legend. Please cutoff unnecessary blanks in the figure and the table. 
図1：一番小さい横幅の図表の例。英文が好ましいですが、和文でも構いません。英文の場合の図内の説明はアルファベットおよび英単語で記述してください。






Figure 2: An example of single and half column-sized figure and legend. Please cutoff unnecessary blanks in the figure and the table.
図2：中程度横幅の図表の例。英文が好ましいですが、和文でも構いません。英文の場合の図内の説明はアルファベットおよび英単語で記述してください。

横12.7 cmは変更できません。

Figure 3: An example of double column-sized figure and legend. Please cutoff unnecessary blanks in the figure and the table.
図3：一番大きい横幅の図表の例。英文が好ましいですが、和文でも構いません。英文の場合の図内の説明はアルファベットおよび英単語で記述してください。

横16.5 cmは変更できません

図説（ledends）の部分をコピーして、ご自身の図表画像の横に配置してください。図説のフォントサイズは9ptです。図表の詳細な規定書式についてはHPの情報を参照してください。
